

# Vyhrajte Itálii!

Zúčastněte se online akce Jíme italsky! 20. května, napište během vysílání komentář do chatu a soutěžte tak v tombole o hodnotné ceny Made in Italy!

**Losování se uskuteční 21. května 2021.**



Embassy of Italy  
Prague



## VÍKEND VE VERONĚ V 5\*HOTELU

Zažijte unikátní italskou atmosféru: 3 noci pro 2 osoby v pokoji Superior nebo Premium se snídaní v luxusním NH Collection Palazzo Verona – 5\*hotelu umístěném v srdci města.

[www.nh-hotels.it/hotel/nh-collection-palazzo-verona](http://www.nh-hotels.it/hotel/nh-collection-palazzo-verona)

\*Voucher má platnost 6 měsíců.

Cenu věnuje Italsko-česká obchodní a průmyslová komora.



## KÁVOVAR LAVAZZA LB CLASSY COMPACT

Pro tu pravou chuť italské kávy! Kompaktní kávovar s digitálním displejem a moderním elegantním designem. Součástí výhry je sada 18 keramických hrnečků a balení 100 kávových kapslí.

[www.espressolavazza.cz/kapsle-lavazza-blue](http://www.espressolavazza.cz/kapsle-lavazza-blue)



## 3X FERRERO SPECIÁLNÍ VÝHRA!

Skutečně jedinečná cena: 10 balení křupavých sušenek Nutella Biscuits po 22 kusech plněných krémovou pomazánkou Nutella spolu s 6 baleními Raffaello malina se svěží chutí léta po 15 pralínek, vše z limitované edice výrobků Ferrero.

[www.ferrero.cz](http://www.ferrero.cz)



## 5X KNIHA ITALSKÁ KUCHARKA "RICCARDO LUCQUE A JEHO PŘÍBĚH"

Pro milovníky pravé italské kuchyně je tu kniha se 104 recepty Riccarda Lucqueho, proslulého italského šéfkuchaře v Praze, oceněného třemi vidličkami Gambero Rosso. Objevte tajemství přípravy rizota, těstovin, masa, ryb, salátů, polévek a mnoha dalšího, to vše kvalitně a originálně.

[www.lacollezione.cz](http://www.lacollezione.cz)



## NAUČTE SE ITALSKY S ITALSKÝM KULTURNÍM INSTITUTEM

Kurz 15 lekcí (30 h včetně online testu) italského jazyka v hodnotě 5 000 Kč v Italském kulturním institutu, vedený italskými rodilými mluvčími, připravenými na studenty všech úrovní znalostí od začátečníků po ty nejpokročilejší. Zvolíte si kurz, který bude nejlépe vyhovovat vašim potřebám.

[www.parlo-italiano.com/cs](http://www.parlo-italiano.com/cs)

S PODPOROU



FERRERO

